
ΕΡΩΤΗΣΗ και Α.Κ.Ε.

Αθήνα, 02/06/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής και Ασύλου
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Η  ποσόστωση  αναλογίας  των  λαθρομεταναστών  στις  ελληνικές
φυλακές ως δείκτης ανασφάλειας και κινδύνου της ελληνικής κοινωνίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Έχοντας  υπόψη  μας  σχετικό  δημοσίευμα,  που  αναφέρει  διαβίβαση  στατιστικών
στοιχείων  προς  τον  διατελέσαντα,  κατά  τον  Σεπτέμβριο  του  2016,  Υπουργό
Δικαιοσύνης,  κ.  Σταύρο  Κοντονή,  για  τους  εγκλείστους  στις  ελληνικές  φυλακές
Έλληνες και αλλοδαπούς, πληροφορούμαστε ότι, στις αρχές του ως άνω μήνα, στα
ελληνικά σωφρονιστικά καταστήματα ήταν έγκλειστοι  συνολικά 9.467 κρατούμενοι,
από τους οποίους, οι 4.246 ήταν Έλληνες και οι 5.221 αλλοδαποί. Από τα στοιχεία
αυτά προκύπτει ότι, κατά την τότε περίοδο, το ποσοστό αλλοδαπών κρατουμένων
στις  ελληνικές  φυλακές  ανερχόταν  στο  55,15%,  με  πολυπληθέστερη  κατηγορία
κρατουμένων ανά υπηκοότητα τους Αλβανούς κρατούμενους, ενώ ακολουθούσαν οι
Βούλγαροι, οι Τούρκοι και οι Σύριοι. 

Τα  επικρατούντα  στις  ελληνικές  φυλακές  σήμερα,  είναι  ανάγκη  να
επαναπροσδιοριστούν, με αναφορά σε στατιστικά στοιχεία της τρέχουσας περιόδου,
προκειμένου  να  πληροφορηθούμε  ειδικά  για  το  στατιστικό  μέγεθος  της
παραβατικότητας  των  χιλιάδων  λαθρομεταναστών,  που  έχουν  εισρεύσει  στην
Ελληνική Επικράτεια, στο ενδιάμεσο χρονικό διάστημα. Πολυάριθμες είναι πλέον οι
φωτογραφίες και οι βιντεολήψεις ζωοκλοπών και φθορών στα νησιά του Αιγαίου, που
βλέπουν το φως της δημοσιότητας στα ΜΜΕ και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης
και ο λαός έχει δικαίωμα να πληροφορηθεί, αφενός, το μέγεθος της παραβατικότητας
των  λαθρομεταναστών,  και  αφετέρου,  το  εύρος  της  επέμβασης  του  κρατικού
μηχανισμού και της δικαιοσύνης σ΄ αυτή την παραβατικότητα. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Ποιος είναι ο αριθμός των αλλοδαπών έγκλειστων, σήμερα, στις φυλακές της χώρας,
ανά κατηγορία εθνικής προέλευσης και ποιος των Ελλήνων; 

Παρακαλώ,  να  μου  χορηγηθούν  έγγραφες  αναφορές  με  τους
αριθμούς  των  αλλοδαπών  φυλακισμένων  (ανάλογα  με  τη  χώρα
προέλευσης)  και  των  Ελλήνων φυλακισμένων,  στα  κατά  τόπους
σωφρονιστικά ιδρύματα της χώρας μας,  με  παράλληλη αναφορά
στο σύνολο των φυλακισμένων.

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




